

## 宝钢财务公司 拓展支付结算业务 成效显著

近日,宝钢财务公司支付结算工作又传喜报。作为唯一试点入网企业,宝钢财务公司正式参与中国人民银行上海总部支付结算综合业务系统功能优化项目的试运行。宝钢由此成为国内首家参与该项目试运行的企业,将优先享受到先进技术所带来的便捷和高效。

近年来,宝钢财务公司抓住机遇,不断进行业务创新,在电子化支付结算、票据综合服务、供应链融资、电商金融等方面形成了独特的优势,金融服务水平显著提升。其中,在业务发展中起到基础支撑和引领作用的支付结算领域,宝钢财务公司看准趋势,以创新引领技术进步,全面提升支付结算水平,逐渐形成了支付结算核心竞争力。

**电子商业汇票业务蒸蒸日上。**电子商业汇票作为新型结算工具,可降低管理成本、规避票据风险、加快流转速度,其优越性日益体现。宝钢财务公司抓住机遇大力拓展电子商业汇票业务,三年来取得了不俗业绩,电子商业汇票系统建设和业务拓展始终处于行业领先地位。**2010年12月**,宝钢电子商业汇票系统上线运行仅半年时间,就获得中国银行业总行颁发的“电子商业汇票业务拓展奖”;去年,宝钢电子商业汇票承兑业务在整个财务公司行业中排名靠前,在上海地区全部金融机构中独占鳌头;今年4月,中国银行上海总部召开年度支付清算工作会议,对宝钢电子商业汇票业务的突出表现给予特别表扬。如今,电子商业汇票在集团公司范围内得到广泛应用,并向上游产业链延伸,电子商业汇票业务量占票据结算总量的比重从2010年的16%上升到目前的93%,遍布全国各地的成员单位财务人员和业务人员的工作效率因此得到显著提升。